



# “无限都市区 绿城文明行”活动昨日启动

郑州移动每天主推一条文明出行短信 市民可用无线城市平台查询交通路况

无线城市平台查询交通路况、每天主推一条文明出行短信、建设爱心长廊慰问市政工人……昨日，由郑州市委宣传部主办，中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司承办的“无限都市区 绿城文明行”活动正式启动。市委常委、宣传部部长丁世显出席会议。

晚报记者 孙娟 实习生 杨秀娜/文 晚报记者 慎重/图



活动之“绿城文明行”启动仪式

## “无限都市区”活动助推郑州大都市区建设

该活动以助推郑州市都市区建设和全国文明城市创建活动为主旨，结合政府、行业、媒体、公众等不同层面开展各行业各区域文明创建助推系列工程。

“无限都市区”活动是郑州移动“无线郑州”活动的升华，包括文明工程、助政工程、文化工程、幸福工程、温暖工程五大工程，既包含了郑州都市区未来的良好愿景，也寓意着郑州移动作为无线郑州主导运营商将全力响应市政府号召，助推郑州大都市区建设。

郑州移动总经理贾大春说，“无线城市是城市数字化、信息化建设必不可少的基础性支撑，是衡量一个城市运行效率和信息化程度的重要标志，是公认的提升城市国际竞争力和影响力的重要手段，也是实现郑州市建设中原经济区核心增长区战略规划的重要举措。”

## “绿城文明行”启动 可用无线城市平台查询交通路况

“绿城文明行”是“无限都市区”主题活动中的一项重要内容，于昨日作为第一阶段活动启动。该活动是郑州移动充分发挥企业技术和服务优势，以“文明郑州，畅通郑州”为突破口，在广大市民中开展形式多样的文明参与活动。

活动主要包括志愿行动、爱心行动和拇指行动，届时郑州移动通过移动通信技术手段在无线城市平台开辟“交通”频道，包括手机查询公交信息、查询道路拥堵状况等信息，为市民出行提供交通信息，方便查询，疏导交通，建设畅通郑州；郑州移动通过短信平台发送“文明出行”用语，号召广大市民给家人、朋友送出文明出行嘱咐语，传播“文明出行”活动主题；郑州移动通过在公众中开展文明交通知识的短信互动闯关活动，在全市范围内传播交通知识、文明出行理念，推动广大市民树立文明出行的意识。

志愿行动将在中小学招募“我是小小巡警”等公益志愿者，让郑州市的中小學生也参与到都市区的建设家园中来。组织文明志愿者承担交通协管员、公交协管员、出租协管员、十字路口协管员、拥堵路口协管员等志愿者活动。

另外，活动还将设立爱心走廊，即在社区、校园、广场及十字路口非机动车道设置遮阳、避雨、休闲的帐篷式的绿色港湾，为市民提供方便，利用畅通走廊宣传文明出行口号，规范文明行为；对市政建设工地的施工人员开展慰问活动，评选优秀务工人员。

拇指行动主要包括为市民提供“无线城市查交通”服务，“短信文明”和“绿城文明行 和谐交通”评选活动，最终将评选出优秀交通协管员10名，文明出租车司机10名。按照市文明办相关要求，每天主推一条文明出行短信，市民可以通过手机随时随地接收到。

## 利用技术手段和全民参与，有力地推动郑州实现创建全国文明城市的目标

市委常委、宣传部部长丁世显说，今年是郑州创建全国文明城市工作的冲刺年，也是郑州建设中原经济区核心增长区的起步之年。郑州市委、市政府主要领导同志明确指出，要通过组织开展各种行之有效的文明出行活动，进一步增强全市人民的交通规则意识，倡导人人文明出行的良好风尚。“绿城文明行”活动以创建文明郑州为中心，紧密围绕文明出行和畅通郑州两条主线，开展全社会总动员，利用技术手段和全民参与，将有力地推动郑州实现创建全国文明城市的目标。

接下来，郑州移动无限都市区主题活动的其他系列活动也将陆续开展，郑州移动负责人表示，无限都市区主题活动的开展，将进一步发挥信息化的产业优势，为郑州和谐社会的建设贡献更大力量。

### 小贴士

#### 如何在无线城市轻松出行

登录河南无线城市群客户端，进入无线城市郑州首页，点击进入“便民信息”。“交通出行”一栏，包含有机票查询、智能公交、长途交通、高速路况、列车时刻、交通违章6个子栏目，市民可根据自己的需求点击进入相关栏目进行查询。“智能公交”一栏有公交线路、站点、换乘、GPS候车等查询项目，还有“长途交通”、“高速路况”、“列车时刻”、“交通违章”等相关信息可供查询。

# 做文明出行排头兵

## ——郑州移动致全市人民的倡议书

尊敬的郑州市民：

今年是郑州创建全国文明城市工作的冲刺年，也是郑州建设中原经济区核心增长区的起步之年。在文明城市的建设过程中，“绿色文明行”是我市创建“全国文明城市”活动的重要举措，市委、市政府提出，文明创建工作要重点抓文明出行，要有声势有行动。城市交通作为大家日常生活的重要组成部分，是推动城市发展的重要保证，支持“文明郑州，畅通郑州”建设，推动郑州城市交通的和谐畅通，是每个郑州市民的责任和义务，在郑州市创建全国文明城市的大环境下，作为国有大型骨干企业，通信行业的排头兵，中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司倡议大家行动起来，成为“文明郑州”的践行者，做“畅通郑州”的建设者。为此，我们倡议：

一、倡导“文明行车、安全驾驶”的理念。遵守交通法规，不违章驾驶，不酒后驾驶，行车礼让路人，严格按线行驶，不随意变更车道、调头拐弯，不逆向行驶，不闯红灯，不违法超车，不疲劳驾驶，并在车前右挡风玻璃上张贴“文明郑州，畅通郑州”的标识，自觉接受社会监督。

二、倡导“文明出行，遵章自律”的理念。遵守交通礼仪，做到文明行路，按规定走人行道，不横穿马路，过马路走斑马线，不在机动车道上候车，不骑车占用机动车道，不在十字路口打的，不违反交通信号指示灯。坚持文明乘坐公交，排队乘车、关爱老弱病残，车内不吃食物、保持空气清新，不乱扔垃圾、保持车内整洁，自觉做一名文明郑州交通礼仪的倡导者。

三、倡导“文明传播，人人有责”的理念。参加交通志愿服务，积极参与到倡导文明出行、协助疏导交通、劝导不文明行为的文明交通志愿者活动中来。维护交通秩序，劝导和制止不文明交通行为。以志愿者的身份参加文明交通志愿服务、文明交通安全知识宣讲等活动，协助交通秩序管理，帮助郑州市民形成自觉遵守公共秩序、文明出行的良好习惯。

让我们携起手来，共同参与到我市“文明出行、畅通郑州”的活动中来，从我做起，从现在做起，为道路交通安全、有序、畅通贡献自己的一分力量，树立起“文明出行”的社会风气，为郑州市都市区建设和全国文明城市创建作出自己的贡献。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司  
2011年7月29日

在倡议文明出行的同时，郑州移动全体员工郑重承诺：

文明出行，  
移动先行。  
畅通郑州，  
移动带头。

郑州移动将充分利用自身技术优势，通过手机彩信、短信、互联网等信息传播方式，配合做好文明交通宣传工作，向广大市民和外来务工人员及来郑旅客宣传文明行为规范，为在全社会形成文明出行、文明礼让、文明郑州的和谐风尚作出积极贡献。

欢迎全市人民对我们进行监督和帮助。我们也将履行“正德厚生，臻于至善”的企业理念，助力郑州文明出行活动。

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司全体员工  
2011年7月29日

